ЕГЭ-2011. Дополнительные задачи


[image: image1.wmf]
Вариант 1

[image: image2.wmf]
Ответ: 3

Вариант 2

[image: image3.wmf]
Ответ: 3

Вариант 1

[image: image4.png]A7. Kaxoe u3 mpuBeJeHHBLIX HA3BaHUI CTPAaH YAOBJETBOPSET CJEAYIOINEMY
JIOTHYECKOMY YCJIOBHIO:

((mocnegusas 6ykBa corsacHas) v (nepeasg OyKBa corjiacHas)) — (Haananne
COZEPIKUT OYKBY «II»)?
1) Bpasunus . 3) ApreHTHHAa
2) Mexcuka 4) Kyb6a
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[image: image6.png]A1ll, na xogupoBaaus 6yks U, [I, T, O, X pemniu MCIOAL30BATh ABOUIHOE
npeacrapiaeaue yucex 0, 1, 2, 3 u 4 cooTBeTCTBEeHHO (C COXpaHEHHEM OJ[-
HOTO HEe3HAYaIlero HyJs B CJIy4ae ONHOPAa3pPALHOrO IpPeNCTABICHUA).
Ecau saxkoauposaTh nocienoparenbHocTh Oyks TUXOXO Takum cioco-
60M H pe3yJIbTAT 3aIHCATH IMECTHAANATEPUIHLIM KOIOM, TO HOAYINTCH

1) CD89 A 3) 3154542
2) 89CD | 4) 2043431
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A13.

[image: image8.png]nocrefoBaTeabHoCcTh. Onpenesnre, KaKoe U3 YKAa3aHHBIX MMEH (paiijios
yaoBaeTBopsaeT Macke: *fi*m.7%i.

1) fimi.i

2) film.avi

3) fimi.ip

4) film.inf
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[image: image15.png]A18. Ucnonautens KOPABJIMK «xuBeT» B OrpaHMYEHHOM IIPAMOYIOJHHOM
BOJOEMe-JIa0upuHTEe, pa3fie/IcHHOM HA KJETKM M H300pDa’KeHHOM HA PH-
cyHKe (Bup cBepxy). Cepbie KJEeTKH — CKAaJIHMCThie Oepera, CBETJIbIE —
cBo0ofHO®  HPOCTPAaHCTBO, . OesomacHoe Bas HepexBUIKEHUA
KOPABJIMKA. Ilo kpaio Bogoema-JIabupHHETA TaKKe HAXOLATCHA CKaJbl
C HaHeCeHHBIMHM Ha HHMX HOMepaMy M OyKBaMm AJsS yAoOCTBa MAEHTH-
(pUKanuy KJIEeTOK.
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[image: image17.png]Bl. Hekotopoe yCTPOMCTBO WMeeT CIHEMHUANbHYI0 KHOIKY BKJIOYEHHUS/BHI-
KJIFOUEHHSI, a BEIOOpP pekyMa paGoTLI OCYIIECTBIAETCA YCTAHOBKOH DydYeK
ABYX TyMOJEpOB, KaiKJasd M3 KOTOPHLIX MOYKET HAXOAWUTLCA B ORHOM H3
naTu nojokenRuii. CKOJBKO pasjMYHBIX DEXUMOB paGOTHEI MOXKET MMETh
yeTpoHcTBO? BBHIKIIOUEHHOE COCTOAHEE PeXKUMOM pPaboThl HE CUNTATD.
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[image: image20.png]B4. CKOJBKO cymecTByeT NeJHIX 3HAUYeHMH umcia X, IPH KOTOPHIX JIOMKHO
BHICKA3HIBAHHE :

(X] = 5) v (Xl<1)?
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[image: image23.png]B8. Crpoku (Leno4Ku Hu3 AEeCATHYHBIX YHCEJ) CO3AIOTCA [0 CIeAyIOmeMy
mpaBuay. IlepBas cTpoKa COCTOWT M3 OMHOrO YHCJIa — uuciaa «1». Ka-
JKJasd U3 TOCHEAYIOIIMX IelloYeK CO34aeTcs TaKUMU JeiiCTBUAMU: B
OYepefHYIO CTPOKY ABAXMC/AHI 3allMCHIBAETCS NPEAbIAYINAS UM K HeH copa-
'Ba JBaYKAHL [OCAELOBATENBLHO IPUIMCHIBAETCA NMPENbIAYINAA CTPOKA, HO
C YBeINYECHHLIMHA HA €AUHUILY BCEeMH YMCJIAMH.

BoT mepBhie 3 CTPOKH, CO3LAHHBIE IO STOMY IPABHIILY:
ni1
(21122
(3)1122112222332233
SanummuTe B OTBET IHCJIO, CTOAINEe B.JEBATOH cTPoKe Ha 49152-M MecTe.
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